Baneyvxuii 1O.M.
3acmocysannsa medikapy y Xeopux Ha myoepKy/ibo3.

Bonuncwke obrache mepumopianivhe meouune npomunmyoepKyivo3ne 06 eoHanns, m.JIyyvk

VY3aranbHeH1 JiTepatypHi qaHi 37 mxkepen iHpopmarii cBigyaTe, mo 6au3sko 9,52 + 1,81 %
XBOPHX Ha TYOEpPKYJIbO3 JIET€HIB, 3 PI3HUX MPUYHWH, JIIKyBaHHS HE OTPUMYIOTh. B Hammiii kpaiHi,
3TiIHO 3aKOHO/ABCTBA, JIIKYBAaHHS MOXKE 3J1HCHIOBAaTHUCH JIMIIE MICIs TOTO, SIK MAaIli€eHT, Oynydu
noinopMoBaHMM, JACTh Ha 1€ CBOIO JOOPOBUIBHY 3roay. Hamu BuUBYanach yactoTa Ta NPUYHHU
B1JIMOBH BiJ JIKyBaHHSI XBOPUX Ha BIIEPIIIC J1IarHOCTOBAHUH TyOEPKYJIbO3 JIETEHIB.

Merta maHoro AOCTiKEHHSI — BUBUUTH €()eKTHUBHICTh MeOikapy ((hipMoBa Ha3Ba — a/1arTo)
Ha T pamioHaJbHOI 1 PO3’SICHIOBAJILHOI NCHXOTEparii 3 CYrecTi€ro JUIsi OTPUMAaHHS 3rOJH Ha
npoBeIeHHs crienupivHol Teparii y XBOPHX Ha BIEpPIIE [IarHOCTOBaHUN TyOepKyJIbO3 JIETeHiB.

I[Tix Hamum croctepeskenHsaM 3Haxoaunoch 43 (100%) xBopux Ha BIEpILE IiarHOCTOBAHMIA
TyOepKylib0o3 JIET€HIB, SIKI BIJIMOBJISUIMCH BiJl MpoBeAeHHsS crnernudiunoi Tepamii. Bei BoHu Oymnu
xkuTelssMu BonmmHCBbKOi 00yacTi. JlaHWX MamieHTiB po3moauIiiIv Ha JaBi rpynu: I(ocHoBHA) — 25
(58,14 %) wuonosik i Il(kouTposnbHa) — 18 (41,86 %) YosoOBiK. 3a BIKOBO-CTATEBUM CKJIAJIOM,
OCBITOIO, COLlIaJJbHUM CTaHOM, MICIEM TMPOKHUBAHHS, MOLIUPEHICTIO MATOJOTIYHOTO MPOIECY
oOuaBi rpynu Oynu aHajoriyHumu. [lamieHtam 000X Trpymn, 3 METO0 OTPUMAaHHS 3TOJM Ha
JKyBaHHS, TPOBOIMIN PO3’SICHIOBAJIbHY IICUXOTEPAIi0 3 CYrecTi€lo, a MmpeacTaBHUKaM | rpymm
JOJIATKOBO Mpu3Havany Mebikap mo 1 Tabnetmi (0,3 T) Tpudi Ha ICHb HE3aJICKHO BiJ] BYKHBAHHS TKI.
[IpoBeneni gocmiKEHHS 3aCBIIYUIIH, 110 3aCTOCYBaHHs MeOiKapy CIPHLIO:

a) 3MEHIIEHHIO KUTBKOCTI MPOBEICHUX IMCUXOTEPANEeBTUYHUX CEAHCIB 10 TOTO 4acy, JOKH
XBOPHI HE MOTOIUBCS Ha JIKyBaHHA, B 1,67 pa3 (3 5,84 + 0,43 no 3,49 + 0,56 ceancis; t = 3,3284; P
< 0,001);

0) 3MEHILIEHHIO Yacy, 3aTPauyeHOro Ha OJHY MCHXOTepaneBTUYHY Kopekiito, B 2,03 pa3y (3
0,67 = 0,03 mo 0,33 + 0,02 rox.; t=9,4299; P <0,001);

B) 3MEHIIECHHIO KUIBKOCTI JHIB, 4epe3 SIKy XBOp1 MOTOJWINMCA Ha JIIKYBaHHS B IpOILIECI
MICUXOTEPaIreBTUYHOI Kopekiiii, 1,68 pa3 (3 7,01 £ 0,54 no 4,17 + 0,21 gauis; t =4,9017; P <0,001);

I) 3MEHUICHHI0O KUIBKOCTI IepepHBaHb JIKyBaHHA B IPOLECI OCHOBHOTO KYypCy
anTuMiKobakTepianpHOi Tepamii B 10,03 pa3 (3 3,21 £ 1,12 no 0,32 + 0,03 nepepuBans; t = 2,5794;
P <0,02).

3 uux MIpKyBaHb MOXHa CTBEpIKyBaTH, 110 TpaHKBUI3aTOp MeOIKap CIpHsie
MOTEHI[IIOBAaHHIO PAalliOHAJIBHOI 1 PO3’sACHIOBAIBHOI MCHXOTEparii 3 CyrecTi€ro i HOro JOMIIBHO
BUKOPHUCTOBYBAaTH y MAlI€HTIB SIKI BIAMOBISIOTHCS BiJ MpOBEACHHs creuudiyHoi Tepamii mpu

BIIEpIIIE B )KUTTI BCTAHOBJICHOMY J1arHO31 TyOEpKYJIhO3Y JIETEHIB.



